

NL: Handleiding voor Cookinglife IJsvormpjes (150 IJsstokjes)

Producttitel

Cookinglife IJsvormpjes (inclusief 150 IJsstokjes)

Inhoud van het product

- 1 set ijsvormpjes inclusief deksels
 - 150 houten ijsstokjes
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Reinig de ijsvormpjes en deksels grondig met warm water en een mild reinigingsmiddel voor het eerste gebruik.
 2. Vul de ijsvormpjes met uw favoriete vloeistof (bijvoorbeeld vruchtensap, yoghurt, of water).
 3. Plaats de deksels stevig op de vormpjes en voeg een ijsstokje toe.
 4. Zet de vormpjes in de vriezer gedurende minimaal 4-6 uur, of totdat de inhoud volledig bevroren is.
 5. Verwijder de ijsjes voorzichtig door de vormpjes kort onder warm water te houden.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- De ijsvormpjes en deksels zijn vaatwasserbestendig.
 - Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen om beschadiging te voorkomen.
 - Laat de onderdelen volledig drogen voordat u ze opbergt.
-

Veiligheidsinstructies

- Niet geschikt voor gebruik in de magnetron of oven.
 - Vermijd sterke schokken om barsten of breuken te voorkomen.
 - Buiten bereik van kinderen houden wanneer niet in gebruik.
-

Leeftijdsbeperkingen

Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar zonder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Het plastic van de ijsvormpjes kan gerecycled worden.
 - Gooi de houten ijsstokjes weg bij het restafval, tenzij anders aangegeven door lokale richtlijnen.
-

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten bereik van kinderen houden.
 - **P501:** Afvoeren volgens lokale voorschriften.
-

Gevaarsinformatie

- **H200:** Kan schade veroorzaken bij onjuist gebruik.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Cookinglife Ice Moulds (150 Ice Sticks)

Product Title

Cookinglife Ice Moulds (includes 150 Ice Sticks)

Contents of the Product

- 1 set of ice moulds with lids
 - 150 wooden ice sticks
-

User Instructions

1. Wash the ice moulds and lids thoroughly with warm water and mild detergent before first use.
2. Fill the ice moulds with your favorite liquid (e.g., fruit juice, yogurt, or water).
3. Securely place the lids on the moulds and insert an ice stick.

4. Place the moulds in the freezer for at least 4-6 hours, or until fully frozen.
 5. Gently remove the ice pops by running the moulds briefly under warm water.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- The ice moulds and lids are dishwasher safe.
 - Avoid abrasive cleaning agents to prevent damage.
 - Allow all components to dry completely before storing.
-

Safety Instructions

- Not suitable for use in the microwave or oven.
 - Avoid strong impacts to prevent cracks or breaks.
 - Keep out of reach of children when not in use.
-

Age Restrictions

Not suitable for children under 3 years without adult supervision.

Disposal Instructions

- The plastic ice moulds are recyclable.
 - Dispose of wooden ice sticks in general waste unless otherwise instructed by local regulations.
-

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P501:** Dispose of in accordance with local regulations.
-

Hazard Information

- **H200:** May cause damage if misused.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Gebrauchsanleitung für Cookinglife Eisformen (150 Eisstäbchen)

Produkttitel

Cookinglife Eisformen (inklusive 150 Eisstäbchen)

Produktinhalt

- 1 Satz Eisformen mit Deckeln
 - 150 Holz-Eisstäbchen
-

Benutzeranleitung

1. Reinigen Sie die Eisformen und Deckel vor dem ersten Gebrauch gründlich mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel.
 2. Füllen Sie die Eisformen mit Ihrer bevorzugten Flüssigkeit (z. B. Fruchtsaft, Joghurt oder Wasser).
 3. Befestigen Sie die Deckel fest an den Formen und fügen Sie ein Eisstäbchen hinzu.
 4. Stellen Sie die Formen für mindestens 4-6 Stunden in den Gefrierschrank, bis der Inhalt vollständig gefroren ist.
 5. Entfernen Sie die Eis am Stiel vorsichtig, indem Sie die Formen kurz unter warmes Wasser halten.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Die Eisformen und Deckel sind spülmaschinengeeignet.
 - Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel, um Schäden zu verhindern.
 - Lassen Sie alle Teile vollständig trocknen, bevor Sie sie aufbewahren.
-

Sicherheitshinweise

- Nicht geeignet für die Verwendung in der Mikrowelle oder im Ofen.
 - Vermeiden Sie starke Stöße, um Risse oder Brüche zu verhindern.
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, wenn nicht in Gebrauch.
-

Altersbeschränkungen

Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren ohne Aufsicht von Erwachsenen.

Entsorgungshinweise

- Das Kunststoffmaterial der Eisformen ist recycelbar.
 - Entsorgen Sie die Holz-Eisstäbchen im Restmüll, es sei denn, die lokalen Vorschriften geben etwas anderes vor.
-

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P501:** Entsorgung gemäß den lokalen Vorschriften.
-

Gefahrenhinweise

- **H200:** Kann bei unsachgemäßem Gebrauch Schäden verursachen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel d'instructions pour Cookinglife Moules à Glace (150 Bâtonnets)

Titre du produit

Cookinglife Moules à Glace (150 Bâtonnets inclus)

Contenu du produit

- 1 ensemble de moules à glace avec couvercles
 - 150 bâtonnets en bois
-

Instructions d'utilisation

1. Nettoyez les moules et les couvercles avec de l'eau tiède et un détergent doux avant la première utilisation.
 2. Remplissez les moules avec votre liquide préféré (par exemple, jus de fruits, yaourt ou eau).
 3. Fixez fermement les couvercles sur les moules et insérez un bâtonnet.
 4. Placez les moules au congélateur pendant au moins 4 à 6 heures, ou jusqu'à ce que le contenu soit complètement congelé.
 5. Retirez délicatement les glaces en passant les moules sous de l'eau tiède.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Les moules et les couvercles sont compatibles avec le lave-vaisselle.
 - Évitez les produits de nettoyage abrasifs pour éviter d'endommager les pièces.
 - Assurez-vous que toutes les pièces sont complètement sèches avant de les ranger.
-

Consignes de sécurité

- Non adapté pour une utilisation au micro-ondes ou au four.
 - Évitez les chocs violents pour prévenir les fissures ou les cassures.
 - Gardez hors de portée des enfants lorsqu'ils ne sont pas utilisés.
-

Restrictions d'âge

Non adapté aux enfants de moins de 3 ans sans la surveillance d'un adulte.

Instructions de recyclage

- Le plastique des moules peut être recyclé.
 - Jetez les bâtonnets en bois avec les déchets généraux, sauf indication contraire des réglementations locales.
-

Avertissements

- **P102** : Garder hors de portée des enfants.
 - **P501** : Éliminer conformément aux réglementations locales.
-

Informations sur les dangers

- **H200** : Peut causer des dommages en cas de mauvaise utilisation.

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale di istruzioni per Cookinglife Stampi per Ghiaccioli (150 Bastoncini)

Titolo del prodotto

Cookinglife Stampi per Ghiaccioli (inclusi 150 Bastoncini di Legno)

Contenuto del prodotto

- 1 set di stampi per ghiaccioli con coperchi
 - 150 bastoncini di legno
-

Istruzioni per l'uso

1. Lavare gli stampi e i coperchi con acqua tiepida e un detergente delicato prima del primo utilizzo.
 2. Riempire gli stampi con il liquido desiderato (ad esempio, succo di frutta, yogurt o acqua).
 3. Fissare saldamente i coperchi sugli stampi e inserire un bastoncino.
 4. Mettere gli stampi nel congelatore per almeno 4-6 ore, o fino a quando il contenuto non è completamente congelato.
 5. Rimuovere delicatamente i ghiaccioli immergendo brevemente gli stampi in acqua tiepida.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Gli stampi e i coperchi sono lavabili in lavastoviglie.
 - Evitare detergenti abrasivi per prevenire danni.
 - Assicurarsi che tutte le parti siano completamente asciutte prima di riporle.
-

Istruzioni di sicurezza

- Non adatto all'uso in microonde o forno.

- Evitare urti violenti per prevenire crepe o rotture.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini quando non in uso.
-

Restrizioni di età

Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- La plastica degli stampi è riciclabile.
 - Smaltire i bastoncini di legno nei rifiuti generici, salvo indicazioni diverse delle normative locali.
-

Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P501:** Smaltire in conformità con le normative locali.
-

Informazioni sui rischi

- **H200:** Può causare danni se utilizzato in modo improprio.
-

Seguendo queste linee guida, garantite prestazioni ottimali e durature del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio in cui avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Cookinglife Foremki do Lodów (150 Patyczków)

Tytuł produktu

Cookinglife Foremki do Lodów (w tym 150 Patyczków Drewnianych)

Zawartość produktu

- 1 zestaw foremek do lodów z pokrywkami
- 150 patyczków drewnianych

Instrukcja użytkowania

1. Umyj foremki i pokrywki ciepłą wodą z dodatkiem łagodnego detergentu przed pierwszym użyciem.
2. Wypełnij foremki ulubionym płynem (np. sokiem owocowym, jogurtem lub wodą).
3. Mocno zamocuj pokrywki na foremkach i włóż patyczek.
4. Umieść foremki w zamrażarce na co najmniej 4-6 godzin, aż zawartość będzie całkowicie zamrożona.
5. Ostrożnie wyjmij lody, zanurzając foremki na krótko w ciepłej wodzie.

Instrukcja czyszczenia i konserwacji

- Foremki i pokrywki nadają się do mycia w zmywarce.
- Unikaj środków ściernych, aby zapobiec uszkodzeniom.
- Upewnij się, że wszystkie części są całkowicie suche przed przechowywaniem.

Instrukcja bezpieczeństwa

- Nie nadaje się do używania w kuchence mikrofalowej lub piekarniku.
- Unikaj silnych uderzeń, aby zapobiec pęknięciom.
- Trzymaj poza zasięgiem dzieci, gdy nie jest używane.

Ograniczenia wiekowe

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.

Instrukcja utylizacji

- Plastikowe foremki są przeznaczone do recyklingu.
- Patyczki drewniane należy wyrzucić do odpadów zmieszanych, chyba że lokalne przepisy stanowią inaczej.

Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
 - **P501:** Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Informacje o zagrożeniach

- **H200:** Może spowodować uszkodzenia w przypadku niewłaściwego użycia.
-

Stosując się do tych wytycznych, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W przypadku pytań lub wątpliwości skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

ES: Manual de instrucciones para Cookinglife Moldes para Helados (150 Palitos)

Título del producto

Cookinglife Moldes para Helados (incluye 150 Palitos de Madera)

Contenido del producto

- 1 juego de moldes para helados con tapas
 - 150 palitos de madera
-

Instrucciones de uso

1. Lave los moldes y las tapas con agua tibia y un detergente suave antes del primer uso.
 2. Llene los moldes con su líquido favorito (por ejemplo, jugo de frutas, yogur o agua).
 3. Coloque las tapas firmemente en los moldes e inserte un palito.
 4. Coloque los moldes en el congelador durante al menos 4-6 horas o hasta que estén completamente congelados.
 5. Retire los helados suavemente sumergiendo brevemente los moldes en agua tibia.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Los moldes y las tapas son aptos para lavavajillas.
 - Evite productos de limpieza abrasivos para prevenir daños.
 - Asegúrese de que todas las piezas estén completamente secas antes de guardarlas.
-

Instrucciones de seguridad

- No aptos para microondas o horno.
 - Evite golpes fuertes para prevenir grietas o roturas.
 - Manténgase fuera del alcance de los niños cuando no estén en uso.
-

Restricciones de edad

No aptos para niños menores de 3 años sin supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- Los moldes de plástico son reciclables.
 - Deseche los palitos de madera en la basura general a menos que las normativas locales indiquen lo contrario.
-

Advertencias

- **P102:** Manténgase fuera del alcance de los niños.
 - **P501:** Deseche de acuerdo con las normativas locales.
-

Información sobre peligros

- **H200:** Puede causar daños si se utiliza incorrectamente.
-

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, comuníquese con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.